
 

 

山梨県立富士湧水の里水族館 指定管理者募集に関する質問と回答 

【質問書の受付期間②（7/29~8/2）受付分】 

 

 

 

質問１）様式２－②のその２及びその３の区分に「給与」「手当」等の項目が

あるが、項目名を変更してもよいか。 

 

回答１）項目名は変更できます。ただし、変更した項目の内容について、その

性質などが詳しく説明できるようにしてください。 

 

 

 

質問２）各様式において欄が不足する場合には、複数ページとしてよいか。 

 

回答２）複数ページにできます。 

 

 

 

質問３）各様式において別添の指示がない箇所に別添を添付してよいか。 

 

回答３）添付できます。ただし、どの様式の添付資料であるかわかるようにし

てください。 

 


